

С 7 по 28 ноября 2019г. делегация МАОУ СОШ № 2 в составе – О.Елизавета, Е. Лыскова, Н. Елизавета, Б. Юлия прошли конкурсный отбор во Всероссийский детский центр «Орленок» на тематическую смену ИгроБум. Фотоматериалы, выдержки из дневника представили Л. Елена, О. Елизавета.



С гордостью ношу я свой орлятский значок, и в памяти храню любимый "Штормовой". Эти слова крутятся в голове отъезда из "Орлёнка". Я никогда не забуду своих эмоций, когда я только приехала в "Штормовой". Я мечтала вернуться домой. Ходила закрытая от всего мира, ни с кем не общалась. Но когда увидела отношение ребят ко всему, и ко всем, я будто расцвела. Раскрылась. И люди потянулись ко мне. "Орлёнок" и правда меняет людей. Я стала совсем другим человеком. За 21 день в лагере, я поняла, что такое настоящая дружба, любовь, и искренние слёзы. Эти дни в "Штормовом" навсегда отпечатались у меня в памяти. Наш 1-й экипаж, экипаж "Напористый" стал экипажем-семьёй. Да, это так и есть. Но я считаю, что весь лагерь стал семьёй. Ведь абсолютно каждый человек там, был открыт для общения, и мог поддержать, даже не зная твоего имени и возраста. Приятно осознавать, что в нашем мире остались такие люди, и их не мало. Мне будет очень не хватать той лагерной атмосферы, той канители дел, забот и обязанностей. Каждое утро просыпаюсь, и с грусть понимаю, что я больше не там. Не вижу того прекрасного вида из окна, который наблюдала каждое утро, только раскрыв глаза. Но одно я знаю точно. Я, несомненно, туда вернусь,

вернусь в то место, где остались моя душа и сердце. Я чрезмерно благодарна человеку, который меня отправил в "Орлёнок". И благодарна всем тем людям, которые окружали меня всю смену, и помогли понять кто я такая. Теперь я смотрю на мир, совсем другими глазами.



